RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Kokap
Kelas / Semester  :VIII/ 1

Tema : Teks Berita

Sub Tema (KD) : Menyajikan data dan informasi dalam bentuk berita secara lisan dan tulis dengan
memperhatikan struktur, kebahasaan, atau aspek lisan (lafal, intonasi, mimik, dan
kinesik)

Pembelajaran ke-  : 2

Alokasi waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik dapat menulis berita dengan memperhatikan struktur
dan aspek kebahasaan teks tersebut.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Guru memberi salam kepada peserta didik
b. Guru dan peserta didik mengawali kegiatan pembelajaran dengan berdoa
c¢. Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran peserta didik
d. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran yang akan dilaksanakan serta memberi
motivasi.
2. Kegiatan Inti
a. Peserta didik mengamati contoh berita yang disediakan guru
b. Peserta didik dan guru bertanya jawab tentang langkah-langkah menulis berita
c. Peserta didik membentuk kelompok belajar
d. Peserta didik menulis berita secara berkelompok berdasarkan foto/data suatu peristiwa dengan
menggunakan lembar kerja yang disediakan guru.
e. Peserta didik membacakan teks berita yang telah ditulis di depan teman sekelas
f. Peserta didik kelompok lain dan guru memberi penilaian dan masukan
3. Kegiatan penutup
a. Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran
b. Guru membimbing peserta didik untuk melakukan refleksi pembelajaran
¢. Guru menyampaikan tugas dan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya
d. Guru dan peserta didik mengakhiri kegiatan dengan berdoa

C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian Sikap
Teknik: Pengamatan, dengan menggunakan lembar observasi (jurnal)
2. Penilaian kemampuan menulis berita
Teknik: penilaian produk
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Lampiran

1. Penilaian Sikap

JURNAL SIKAP SPIRITUAL/SOSIAL

Nama Sekolah : SMP Negeri 2 Kokap
Kelas/Sem VI A/ 2

No. | Tanggal Nama Siswa

Catatan Perilaku

Tindak Lanjut

2. Penilaian Menulis Berita

Kisi-kisi soal

No KD Materi Indikator Soal Tel_<n!k Bentuk | Jml
Penilaian Soal soal

1 Menyajikan data, Penulisan | Disajikan ilustrasi/foto suatu Produk Esai 1

informasi dalam bentuk | teks berita
berita secara lisan dan
tulis dengan
memperhatikan
struktur, kebahasaan,
atau aspek lisan (lafal,
intonasi, mimik,
kinesik)

peristiwa, peserta didik dapat
menulis teks berita dengan struktur
dan kebahasaan yang tepat.

Soal

Tulislah berita dengan mengikuti langkah-langkah berikut!
1. Amati foto kegiatan vaksinasi pada siswa SMP Negeri 2 Kokap yang pernah kalian ikuti berikut!

2. Catat fakta/informasi yang terdapat pada foto!
3. Buatlah kerangka berita yang memuat unsur apa, di mana, kapan, siapa, mengapa, dan bagaimana!

4. Kembangkan unsur-unsur berita tersebut menjadi teks berital




Kunci Jawaban

1. Fakta/informasi berdasarkan foto
a. Vaksinasi diberikan kepada siswa SMPN 2 Kokap
b. Ada pemeriksaan kondisi siswa sebelum dilakukan vaksinasi
c. Kegiatan dilakukan dengan menerapkan protokol kesehatan
d. Vaksinasi dilakasanakan di ruang Hallpin

2. Kerangka berita
Judul: Vaksinasi Siswa SMPN 2 Kokap berjalan lancar dan sukses

Apa - vaksinasi pada siswa SMPN 2 Kokap, Kabupaten Kulon Progo
Kapan : tanggal 9 s.d. 10 Agustus 2021
Dimana :ruang Hallpin SMPN 2 Kokap
Siapa : seluruh siswa SMPN 2 Kokap

Mengapa : untuk memberikan kekebalan tubuh siswa terhadap virus Covid-19. Vaksinasi dilakukan untuk
membuat sistem kekebalan tubuh mengenali dan mampu melawan saat tekena virus/penyakit
tersebut.

Bagaimana : vaksinasi berjalan lancar dan sukses.

3. Teks berita
Vaksinasi Siswa SMPN 2 Kokap Berjalan Lancar dan Sukses

KULON PROGO - Vaksinasi pada siswa SMP Negeri 2 Kokap, Kabupaten Kulon Progo dilaksanakan
pada tanggal 9 sampai dengan 10 Agustus 2021. Kegiatan tersebut dilakukan di ruang Hallpin. Ruang ini
berada di dekat lapangan olahraga, bersebelahan dengan ruang tata usaha.

Vaksinasi diberikan kepada seluruh siswa SMP Negeri 2 Kokap. Pada tahun pelajaran ini, siswa SMP
Negeri 2 Kokap berjumlah 310 anak. Pemberian vaksin dilakukan untuk memberikan kekebalan tubuh siswa
terhadap virus Covid-19. Dengan vaksinasi tersebut, diharapkan sistem kekebalan tubuh mengenali dan
mampu melawan saat terkena virus Covid-19. Dengan demikian, risiko terpapar virus dapat berkurang. Hal ini
penting karena sampai saat ini pandemi virus Covid-19 masih melanda dan masih banyak yang terpapar virus
tersebut.

Vaksinasi di SMP Negeri 2 Kokap berjalan lancar dan dapat dikatakan sukses. Walaupun ada beberapa
siswa yang belum bisa diberi vaksin pada hari itu karena beberapa kendala, tetapi persentasenya kecil. Petugas
medis melaksanakan tugas dengan baik. Siswa mengikuti kegiatan dengan tertib. Tidak ada kendala berarti
dalam pelaksanaannya.

Pedoman Penilaian Menulis Teks Berita

o Skor Skor Skor
No Aspek Penilaian 17213725 Bobot Mak Perolehan
1 | Ketepatan judul 4 20
2 | Kelengkapan unsur berita 6 30
3 | Penggunaan kalimat 4 20
4 | Pemilihan diksi 3 15
5 | Penggunaan ejaan dan tanda baca 3 15
Jumlah Skor

Skor perolehan : skor x bobot
Jumlah skor  : jumlah skor perolehan

Nilai :Jumlah Skor X 100
Skor Maksimal



